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ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS DO 
CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO — CONAD DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA 
SOCIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE PORTO FERREIRA 
(PORTOPREV). 
Aos 07 (sete) dias de Junho do ano de dois mil e vinte e três, os membros do 
Conselho de Administração infra-assinados, reuniram-se às 17h15 horas na sede do 
PortoPrev para deliberarem sobre: Leitura da Ata do Comitê de Investimentos (126a 
Ordinária); Anuência de Aposentadoria; Deliberação Balancete e Extrato de 
Aplicações da competência 03/2023; Informações diversas de Fundos de 
Investimentos integrantes da carteira, apresentação dos Balancetes e Extratos de 
Aplicações; e rentabilidade na competência 04/2023; Informações sobre o 
encerramento do prazo para apresentação dos requisitos para posse dos 
conselheiros, e verificação dos mesmos; Informações do XVI Encontro Jurídico e 
Financeiro da APEPREM; Análise e deliberação do parecer técnico do Conselho 
Fiscal, sobre as contas de 2022; Palavra Livre Final. Estiveram presentes os membros 
do Conselho de Administração: Benedito Jorge Malaman Procópio, Claudia Storti 
Sozigan, Daniel Momesso, Luciano Moreira, Luis Fernando Bonelli Francisco, Paulo 
Ricardo Mutinelli, Simone Cristina Camargo Klein, Suzana Subtil Momesso e Ulisses 
Roberto Souza Versolato. Iniciando os assuntos da pauta foi lida para ciência dos 
presentes a ata da 126a Reunião Ordinária do Comitê de Investimentos. Ato continuo, 
considerando período de férias da Chefe da Divisão Jurídica, foi dada palavra ao Sr. 
Superintendente para a apresentação das aposentadorias concedidas no mês de Maio 
sendo disponibilizado para análise dos Conselheiros os processos de aposentadorias 
dos seguintes servidores: Wilson Roberto Mantovani, Rosana Maria Fioccki e Rosana 
Isabel Pinheiro. Realizada a explanação pormenorizada dos atos de concessão de 
aposentadorias, disponibilizado os respectivos processos para análise, não houve 
questionamentos, contando os atos com anuência e aprovação dos membros do 
Conselho de Administração. Ainda com a palavra o Sr. Superintendente apresentou 
parecer do Conselho Fiscal referente ao exercício de 2022, previamente encaminhado 
para conhecimento dos Conselheiros, sendo tecidas as devidas considerações. 
Conforme conclusão do parecer, destacou o Sr. Superinten èn 	que: "... as 
demonstrações contábeis do PORTOPREV indicam uma gpt o p -videnciária 

)t 
 comprometida com a segurança dos recursos financeiros de seus b.:. efici.'os, razão 

esso 
	

Benedik1,1. 	Procópio 

elli Francisco 

Da 

Lui 	ralo 

Suzana 

4w; 



14WA 
ciano oreira 

one C. Ca 

Instituto de Previdência Social dos Servidores 
Públicos do Município de Porto Ferreira 

CNPJ: 04.073.373/0001-43 
portoprev 

pela qual opinamos como REGULARES o relatório do exercício de 2022, o balanço 
anual e os investimentos, com RESSALVAS sobre a insuficiência da meta atuarial 
estabelecida no período." Ainda, em seu parecer, o Conselho Fiscal elencou: o 
cumprimento das obrigações com segurados e beneficiários, honrando pagamento em 
dia; manutenção do equilíbrio entre despesas e receitas; necessidade de busca 
contínua pela sustentabilidade e robustez financeira. Colocadas as contas do exercício 
de 2022 para deliberação do Conselho de Administração não houve questionamentos 
quanto aos aspectos financeiros e contábeis, ficando aprovadas por unanimidade, em 
consonância com o parecer mensal exarado pelo Conselho Fiscal, sem prejuízo das 
recomendações exaradas. Ainda, relacionado às contas do Instituto, foi apresentado o 
parecer do Conselho Fiscal referente ao mês de 03/2023, previamente encaminhado 
por e-mail, o qual contou com a ressalva da meta atuarial anual e das despesas, que 
ultrapassaram o valor das receitas no período. Esclareceu o Sr. Superintendente que o 
balancete, extrato de aplicações e comportamento da carteira do mês em questão já 
foram apresentados e explanados na reunião ordinária anterior. Tecidas as devidas 
considerações e esclarecimentos, colocados os demonstrativos do mês de 03/2023 
para deliberação houve a sua aprovação pelo Conselho de Administração por 
unanimidade, em consonância com o manifestado pelo Conselho Fiscal. Concedida a 
palavra ao Chefe da Divisão Financeira foram apresentados os Balancetes e o Extrato 
de aplicações do mês 04/2023, os quais encontram-se disponíveis no site do Instituto, 
bem como, foram previamente encaminhados por e-mail. Tecidas as devidas 
considerações quanto aos demonstrativos contábeis apresentados, não houve 
questionamentos, sendo que, a manifestação quanto a aprovação ou não das contas 
do mês de Abril/2023 ficará sobrestada até a apresentação do parecer referente ao 
mês pelo Conselho Fiscal. Retornando a palavra ao Sr. Superintendente foi abordado 
o desempenho da carteira em Abril/2023, sendo apontada uma variação patrimonial 
positiva da carteira de R$ 1.878.340,41 e negativa de R$ 28.647,53 fechando o mês de 
Abril/2023 com patrimônio total de R$ 191.362.492,72, sendo superada a meta atuarial 
em 0,03. Destacou o Sr. Superintendente que além do ganho nominal a carteira do 
Instituto superou a meta atuarial. Enfatizou-se ainda que, os 
CDI foram primordiais para o ambiente de volatilidade, estabilizan 
A renda variável contou com comportamento positivo, porém nãp 
do negativo em 2023. Prosseguindo nos assuntos da pauta„ /o 
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parabenizou os Conselheiros aprovados na certificação profissional do Instituto Totum, 
sendo disponibilizados para conhecimento os respectivos certificados de aprovação. 
Quanto os requisitos para o encargo de conselheiro, nos termos do já aventado na 
reunião anterior, o Sr. Superintendente alertou aos presentes quanto à apresentação 
da certificação ANBIMA: CPA-10, CPA-20, Certificação APIMEC: CGRPPS ou 
equivalente, considerando a legislação municipal que regula a posse e a permanência 
no Cargo de Conselheiro. Sobre este aspecto foi aventado pelos Conselheiros que a 
certificação profissional emitida por instituição devidamente credenciada atende os 
requisitos da Portaria da pela Secretaria da Previdência, bem como, é mais 
abrangente que as certificações ANBIMA: CPA-10, CPA-20, Certificação APIMEC: 
CGRPPS, tratando inclusive de matéria de investimentos. Sobre este aspecto, com a 
palavra, a Presidente do Conselho de Administração Informou que estará oficiando o 
Instituto para que sejam tomadas as devidas providencias perante o Poder Executivo 
para a alteração da Lei, com a dispensa de certificações que não se coadunam com os 
requisitos mínimos elencados em Portaria da Secretaria da Previdência que trata da 
qualificação dos Conselheiros. Dada a palavra final ao Superintendente foi informado 
quanto ao XVI Encontro Jurídico e Financeiro da Apeprem, a ser realizado nos dias 09 
à 11 de agosto em Águas de Lindóia, sendo que os interessados na participação no 
evento deverão se manifestar impreterivelmente até o dia 06.07.2023, para que sejam 
tomadas as devidas providencias pelo Instituto para inscrição e hospedagem. Assim 
como o já alertado em eventos anteriores, eventuais desistências após a efetivação da 
inscrição, acarretará ressarcimento ao erário de eventuais prejuízos apurados. Nada 
mais a ser deliberado, a senhora,p5esidente do Conselho deu por encerrada a reunião. 
Eu, Daniel Momesso, secrát-yrél, -anotei e digitei a ata, que após lida e aprovada, vai 
assinada por mim 	 ,r • 	e por todos os presentes. 
Porto Ferreira, 07,elélunr- o de 2023. 
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